



KUVENDI I SHQIPËRISË
Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik

Dokument parlamentar

PROGRAMI
I
PUNËS SË KOMISIONIT
(8 - 25 shkurt 2016)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
8 shkurt 2016 (e hënë) Ora 10.00	Komision përgjegjës	<p>1.Prezantime të korrespondencës drejtuar Komisionit.</p> <p>2.Seancë dëgjimore me aktorë të interesit për projektligjin “Për të drejtën e autorit dhe të drejtat e tjera të lidhura me to”.</p> <p style="text-align: right;"><i>Relatorë: Adelina Rista Eleina Qirici</i></p> <p>- Dhoma Amerikane e Tregtisë,</p> <p>- ABCom,</p> <p>- FMAA.</p>		Komisioni KM

<p>9 shkurt 2016 (e martë) Ora 10.00</p> <p>Ora 11.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p> <p>Komision përgjegjës</p>	<p>1.Projektligji “Për ratifikimin e marrëveshjes mes KM të RSH me Qeverinë e Republikës Federale të Gjermanisë për bashkëpunimin kulturor dhe shtojcës së kësaj marrëveshjeje”.</p> <p style="text-align: center;"><i>Relatorë:Fatmir Toçi Myqerem Tafaj</i></p> <p>2.Seancë dëgjimore me aktorë të interesit për projektligjin “Për të drejtën e autorit dhe të drejtat e tjera të lidhura me to”:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Digitalb, - Qendra Shqiptare e Studimeve Letrare “Pjetër Budi”, - ATA, Shoqata Shqiptare e Turizmit, - KristalCom. 	<p>11 shkurt 2016</p>	<p>KM</p> <p>KM</p>
<p>15 shkurt 2016 (e hënë) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me aktorë të interesit për projektligjin “Për të drejtën e autorit dhe të drejtat e tjera të lidhura me to”:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Universiteti e Arteve, - Akademia e Shkencave. 		<p>KM</p>
<p>16 shkurt 2016 (e martë) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me z. Aleksandër Çipa, kryetar i Unionit të Gazetarëve të Shqipërisë, dhe Xhovani Shyti, sekretari i Përgjithshëm, për kontratat e punësimit të gazetarëve dhe respektimin e tyre.</p>		<p>KM</p>

18 shkurt (e enjte) Ora 12.00	Komision përgjegjës	Takim i Komisionit për Edukimin dhe Median me përfaqësinë e OSBE-se për Luginën e Preshevës.		
22 shkurt 2016 (e hënë) Ora 10.00	Komision jopërgjegjës	Fillimi i diskutimit të projektligjit “Për Urdhrin e Psikologut në Republikën e Shqipërisë”.		KM